
X Hrvaško gledališče ne pojde r 
Prago. Hrvaški listi poročajo, da zagrebško 
gledališče ne pojde v Prago na gostovanje. 
Silni stroški (okolo 5000 K samo za pot) one
mogočuje baje to nakano tem bolj, ker ravna
telj „Narod. Divadla" ni mogel prevzeti ga
rancije za financialni uspeh. 

X Nove uniforme za kavalerijo se 
uvedejo v Avstriji v najkrajšem času. Uni
forme bodo za vse tri kategorije skoraj popol
noma slične z neznatnimi razlikami. Presrečna 
Avstrija! 

X Umobolnl bavarski kralj Oton je 
obolel za srčno boleznijo. 

Raznoterosti. 



X Papeževa belo-rumcna zastava. 
Letos je minulo sto let, odkar je bila za pa
peževo kokardo vzeta bela in rumena barva. V 
spomin tega dogodka je papežev tajni komor
nik markiz Mac Swiney izdal teh dni brošuro, 
v kateri pripoveduje zgodovino papeževe zastave. 
Iz avtentičnih virov elokazuje Mac Swiney, da 
je bil Pij VII. leta 1808. prisiljen napram 
prejšnje rumenordeče papeževe zastave odre
diti belorumeno. Ko je franc. general Miollis uvr
stil pap zeve čete v francosko vojsko, so morale 
svojo uniformo in ruraenofrdečo kokardo odlo
žiti vkljub temu, da je papež Pij VIL proti 
temu energično protestiral. Da se bo ostanek 
čet, ki je papežu še preostal razlikoval od onih, 
ki so bile uvrščene v francosko vojsko, je od
redil papež, da imajo plemska in švicarska 
garda in finančni uradniki nositi belorumeno 
kokardo. A sedaj je general Miollis zapovedal, 
da naj tudi one čete, ki so bile uvrščene v 
francosko vojsko, nosijo belorumeno kokardo. 
To je dovelo do diplomatičnega spora med kar
dinalom, državnim tajnikom in francoskim di
plomatičnim zastopnikom Lefreborjem. — Na 
to je cesar Napoleon v dnevnem povelju na 
italijansko vojsko izjavil, da je belorumena za
stava znak francoskih sovražnikov in je prepo
vedal deliti med vojake take kokarde, a one, 
ki so bile že razdeljene, je dal uničiti. Papež 
je proti temu protestiral, nu, vzlic temu so vse 
papeževe čete, ki so se nahajale v pokrajinskih 
mestih cerkvene države, dobile novo takozvano 
cisalpinsko kokardo. Potem so zopet papeževe 
čete, zlasti plemska in švicarska garda, vedno 
nosile belorumeno kokardo, in nosijo jo še 
dandanes. 


